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. Jlokazaru jia je /

OJIABPAHA TIOI'VTABJbA AHAJIVSE - 10. Bexk0e

. Onpennru cBe mpumuTuBHE PyHKIHjEe caeaehux GyHKIHja:

1
) Fle) =305 6) o)== B) file) = cosa,
[Toxaszaru ga je [zcosxdr =xsinz + cosz + C, C € R.

d
Pemmtn nouermn mpobem d_y =sinz, y(0) = 5.
x

3a natu rpaduk pyHkimgje f, ckunupaTu rpaduk meHe Moryhe npuMATHBHE (DYHKIITje
KOJU TPOJa3d KPO3 KOOPAMHATHH MovyeTak. Kako marienajy rpaduii OCTAInX
NPUMUTHBHAX (PYHKIHjA?

02

. Ako je [ f(z)dz = F(z) + C, nokasarn 1a je [ f(ax 4 b)dz = LF(ax +b) 4 C).

P
o = lf@l+C

Onpennru f V3xr + 4dx.
Ompennrn [ V4 — 22 dz.

. Ompeaurn [ V4 + 22 dz.
10.

OnpenuTn, ako IOCTOjU:
a) [ |z|dz; 6) [sgnxdz; B) [(—1)kda; r) [ max{z,0}dz.

Onpeanru dbyukuujy f, aujem rpaduky npunaga tadka (1,3) u ddmja TaHreHTa y
tadky (z, f(z)) nva narn6 2 — 5 + 2.

Ayrtomobun ce kpehe 6p3unomM om 88m/s y TpeHyTKy Kodema. HakoH Kodema,
AyTOMOOHJI HOUYMIbE /14 yCHopaBa KOHCTAHTHHUM yOpsameMm on 15km/s?.  Komauko
ceKyHIu mpole mpe Hero mTo ce ayTo 3ayctapu?! Koumku myT ayTomobun mnpebhe 3a
TO Bpeme?

[Iponemyje ce aa he ce 3a t ToauHa 01 OBOT TPeHYTKa OpPOj CTAHOBHUKA T'PaJia MOpeT
jesepa Memarn 6p3uHOM 01 0.6t2 + 0.2t + 0.5 Xnsbaaa JbYIN TOMUIIe. FKOJ03H Cy
YTBPJW/IN Jla HUBO 3aral)eHocTH je3epa pacTe Mo CTONU OJ MPUOJUKHO D jeIUHUIIA
na 1000 spymu. 3a Kouko jeaununa he ce moseharu 3araheme jesepa Kpo3 2 rojune?



